



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ES
CAMPUS ARACRUZ**

RETIFICAÇÃO Nº 01 –

EDITAL 01/2017 – SELEÇÃO DE INSTRUTORES PARA OS CURSOS DE EXTENSÃO

A Direção-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Campus Aracruz, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna público a retificação do Edital Nº 01/2017, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

No item 6.2.2, onde lê se: total máximo de pontuação é de 100 pontos

LEIA-SE: total máximo de pontuação é de 80 pontos